
護川小学校がグリーンロジスティクスを見学

愛称「大津町交流会館」応募者へ感謝状贈呈

　護川小学校の４年生26人が７月５日、社会科の学習の
一環として、（株）グリーンロジスティクスを見学しまし
た。工場では、廃食用油からバイオディーゼル燃料（BDF）
の精製や廃棄物の中間処理の工程、プラスチックのリ
サイクルなどについて学びました。質疑応答の時間には、
子どもたちは積極的に質問を投げかけ、リサイクルにつ
いて意欲的に学んでいました。

生ごみを使った土作り

大津音楽幼稚園が役場に七夕飾りを寄贈

　菊池管内環境活動協議会主催の講演会が７月４日、大
津幼稚園で行われました。これは、協議会の活動の一環
として行われたもので、今回は「NPO法人 大地といのち
の会」代表の吉

よし
田
だ

俊
とし

道
みち

さんが子どもたちに生ごみを使っ
た堆肥の作り方を教えました。子どもたちは各家庭から
持ち寄った生ごみを手でちぎったり、踏んで砕いたりし
て細かくし、「ボカシ」や土と混ぜて堆肥を作りました。

この土で育てた大根は、メロンのように甘くなるそうですよ精製されたBDFは、護川小校区内を走る青色パトロールカーなどの
燃料として使われています

環境について学ぼう おいしい野菜ができますように

素敵な名前をありがとう みんなの願いごとがかないますように

　大津町まちづくり交流センターの愛称「大津町交流会
館」を応募したの緒

お
方
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正
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男
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さん（室）、松
まつ

坂
ざか
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さん（大津）
へ感謝状の贈呈を行いました。大津町交流会館で町長が
２人に感謝状を贈呈し、「『多くのかたが出会い、町内外
の人の交流の場となるように』という願いが込められた
この愛称を実現できる施設にしていきたい」と感謝の言
葉を述べました。

左から緒方さん、家入町長、松坂さん

　６月28日、大津音楽幼稚園年長組の６人が役場を訪れ、
「みんなで作りました。どうぞ飾ってください」と子ども
たちの願いが書かれた短冊をたくさんつるした七夕飾り
を贈りました。この七夕飾りは、約30年前から毎年この
時期に届けられているもので、役場のほかにおおづ図書
館や大津郵便局にも贈られています。

みんなの願い事はかないましたか？

◦問い合わせ　九州電力株式会社　大津営業所　☎ 0120（986）602

熊本県立農業大学校
学生募集

○日程
【推薦入学者（高等学校、市町村推薦）】　　　
◦願書受付期間
　９月４日（火）～９月 14 日（金）
◦試験日　10 月４日（木）
◦選抜方法　学力検査　国語総合（小論文含む）
　　　　　　面接、提出書類
※高等学校を既に卒業した人でも市町村長の推薦
　で受験できる「地域推薦選抜」もあります。詳
　しくはお問い合わせください。

【一般入学者】
◦願書受付期間
　12 月５日（水）～ 12 月 19 日（水）
◦試験日　平成 25 年１月 24 日（木）
◦選抜方法　学力検査（国語総合、数学Ⅰ）
　　　　　　面接、提出書類

○定員
　農産園芸学科・野菜学科・畜産学科　計 80 人

○問い合わせ
　熊本県立農業大学校　教務課
　☎（248）1188
 

知っていますか？建退共制度
　建退共制度は、中小企業退職金共済法に基づ
き、建設現場労働者の福祉の増進と建設業を営む
中小企業の振興を目的として設立された退職金制
度です。
　この制度は、事業主が、労働者の働いた日数に
応じて掛金となる共済証紙を共済手帳に貼り、そ
の労働者が建設業界で働くことをやめたときに建
退共から退職金を支払うという、いわば業界全体
での退職金制度です。

◦加入できる事業主　建設業を営む人
◦対象となる労働者　建設業の現場で働く人
◦掛金　　　　　　　日額 310 円

○国の制度なので安全、確実、申し込み手続きは
　簡単です
○経営事項審査で加点評価の対象となります
○掛金の一部を国が助成します
○掛金は事業主負担となりますが、法人は損金、
　個人では必要経費として扱われ、税法上全額非
　課税となります
○事業主が変わっても退職金は企業間を通算して
　計算されます

問い合わせ　
独立行政法人　勤労者退職金共済機構
建設業退職金共済事業本部　熊本県支部
☎（366）5111
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